

Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa a
POLGÁRMESTEREK TANÁCSA
E L N Ö K É T Ő L

A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása társulási tanácsa a Polgármesterek Tanácsa feladat- és hatáskörét a jelenlegi veszélyhelyzetben gyakorló elnök, a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása és az Országos Mentőszolgálat által kötendő együttműködési megállapodással kapcsolatban az alábbiak szerint határozok:

8/2020. (V. 25.) T. T. E. sz.

HATÁROZAT

A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása társulási tanácsa a Polgármesterek Tanácsa, mint társulási tanács feladat- és hatáskörét, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletre tekintettel, a jelenlegi veszélyhelyzetben gyakorló elnök úgy határozok, hogy a

1. Szegedi Kistérség Többcélú Társulása és az Országos Mentőszolgálat által 2008. december 18. napján kötött, többször módosított együttműködési megállapodást az előterjesztés szerint elfogadom figyelemmel a feladat-ellátásban bekövetkezett változásokra és jóváhagyom a megállapodás módosítását tartalmazó, változásokkal egységes szerkezetbe foglalt hatályos szövegét, a jelen határozathoz csatolt külön íven szövegezett tartalommal.

2. Felkérem a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Koordinációs Központ igazgatóját, hogy az OMSZ-szal a gyermekgyógyászati alapellátási ügyeletet érintő kérdésekről és az elszámolásról egyeztetéseket folytasson le, tekintettel arra, hogy a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatala Népegészségügyi Osztálya CS-06/NEO/1199-2/2020 számú határozatában foglalt kijelölés alapján 2020. március 23-án 16.00 órától, a 40/2020.(III. 11.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet időtartamára a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központja látja el ezt a feladatot.

Alkalmaztam a társulási tanács elnökének eljárására a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt szabályait, miszerint a „Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”

A határozatról értesítést kap:

1. Tag települési önkormányzatok: (Szeged, Algyő, Deszk, Domaszék, Dóc, Ferencszállás, Klárafalva, Kübekháza, Petőfiszállás, Rőszke, Sándorfalva, Szatymaz, Tiszasziget, Újszentiván, Zsombó)
2. OMSZ (1055 Budapest, Markó u. 22.)

S z e g e d, 2020. május 25.

Dr. Botka László
Elnök

